



В Уварово возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в убийстве

Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 1 января 2015 года около 21 часа 40 минут в жилище, расположенном в мкр. Молодежный г. Уварово Тамбовской области между двумя мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора. В ходе ссоры один со значительной силой нанес другому удар ножом в область грудной клетки, от которого 35-летний потерпевший скончался на месте происшествия. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении указанного лица меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Января 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/885504>